

ROMANIA
JUDETUL GALATI
COMUNA NAMOLOASA
CONSILIUL LOCAL

P R O C E S V E R B A L

incheiat astazi 28.04.2017 in sedinta ordinara a Consiliului Local Namoloasa , care are loc in sediul Consiliului local Namoloasa, la ora 12,30 .

Din totalul de 11 consilieri, care compun Consiliul Local sunt prezenti toti cei 11 consilieri. .

Sedinta a fost convocata cu Convocator nr.1485/ 21.04.2017.

Doamna secretar informeaza consilierii ca sedinta este legal constituita si supune la vot procesul verbal incheiat in sedinta din data de 20.03.2017, care se aproba in unanimitate de voturi .

Domnul presedinte de sedinta, Pais Costel, supune la vot urmatorul proiect al ordinii de zi:

- 1. Raport de activitate a Primarului comunei Namoloasa, pe anul 2016.**
- 2. Raport de activitate a Viceprimarului comunei Namoloasa, pe anul 2016.**
- 3. Raport de activitate a domnilor consilieri locali pe anul 2016.**
- 4. Intrebări, interpelări, răspunsuri .**

Se solicita din partea domnilor consilieri daca mai sunt si alte probleme de trecut pe ordinea de zi .

Consiliul local aproba ordinea de zi prezentata cu 11 voturi „pentru” si nici un vot „impotriva” .

Se trece la primul punct al ordinii de zi, respectiv , Raport de activitate a Primarului comunei Namoloasa, pe anul 2016. Se da cuvantul domnului primar pentru a prezenta **Raportul de activitate a Primarului comunei Namoloasa, pe anul 2016.**

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv , Raport de activitate a Viceprimarului comunei Namoloasa, pe anul 2016. Se da cuvantul domnului viceprimar pentru a prezenta Raportul de activitate a Primarului comunei Namoloasa, pe anul 2016.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi, respectiv , Raport de activitate a domnilor consilieri locali pe anul 2016. Se da cuvantul

domnului consilier local pentru a prezenta **Raportul de activitate a Primarului comunei Namoloasa, pe anul 2016.**

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv, intrebari, interpelari , raspunsuri . Nu sunt .

Drept pentru care am incheiat prezentul proces verbal .

PRESEDINTE DE SEDINTA

PAIS COSTEL



INTOCMIT,

**SECRETAR COMUNA
APOSTU VIORICA**



Raport de activitate al primarului comunei Nămolosa, Jud. Galați pe anul 2016

Anul 2016 a însemnat pentru cetățenii comunei Nămolosa și pentru mine personal, o schimbare în bine în tot ceea ce cuprinde dezvoltarea economico-socială, cultural-administrativă a localității noastre, re alegerea mea în funcția de primar al localității a făcut să dau în continuare continuitate proiectelor care sunt în derulare cât și implementarea altora noi, dând curs astfel la realizarea obiectivelor asumate în campania electorală.

Încurajarea performanței la nivel local în toate direcțiile a constituit un element de continuitate și prioritate în anul 2016. Astfel am acordat mare atenție proiectului de reabilitare și modernizare a școlii, obținându-se astfel finanțarea pentru realizarea acestui obiectiv în anul 2017. De asemenea s-au obținut finanțări pentru realizarea sistemului de canalizare cu stație de epurare a apelor uzate și alt obiectiv care cuprinde modernizarea prin asfaltare a tuturor străzilor din localitate. Aceste două obiective de investiții se vor realiza pe parcursul anilor 2017 și 2018. Politicile de ajutor social au fost pe lista mea de priorități și s-au concretizat prin programe de conștientizare a drepturilor și obligațiilor persoanelor asistate social. Astfel considerăm că este absolut necesar să scădem numărul asistaților sociali căutând soluții și oportunități în sensul integrării acestora în muncă.

Mulțumesc tuturor cetățenilor pentru votul de încredere acordat pentru re alegerea mea în funcția de primar și de asemenea le mulțumesc pentru tot sprijinul acordat și înțelegerea manifestată pe parcursul derulării tuturor proiectelor demarate, sprijinul în găsirea celor mai utile și benefice soluții în interesul cetățenilor comunei Nămolosa.

În sensul aplecării mele spre problemele, nevoile cetățenilor, am continuat împreună cu personalul din aparatul propriu să identificăm, să analizăm toate problemele cu care se confruntă cetățenii comunei noastre pentru ca împreună să găsim soluțiile cele mai adecvate pentru realizarea lor.

Această nouă etapă din viața nămolosenilor va aduce modificări importante în viața și confortul mult așteptat și sunt convins că prin eforturile noastre comune,

vom ajunge să ne bucurăm și de un nivel ridicat al vieții cetățenilor, prin colaborarea și sprijinul în ambele sensuri, al cetățenilor și autorităților locale.

Primar,
Răsmeriță Adrian



RAPORT ANUAL DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI PE ANUL 2016

Avand in vedere cerintele stabilite prin Legea 215/2001, privind administratia publica locala, art.52, alin. (3) si (4), prin care viceprimarul comunei este obligat sa intocmeasca anual un raport de activitate in sedinte ale Consiliului Local, va prezint modul cum au fost indeplinite obligatiile si responsabilitatile ce i-mi revin prin exercitarea functiei .

Asigurarea pazei obiectivelor, bunurilor, valorilor, si protectia persoanelor.
Referitor la paza obiectivelor, valorilor si protectia persoanelor, pentru anul 2016 conform Legii 333/2003, a fost asigurat serviciul de paza prin intermediul celor trei angajati si prin contributia serviciului Postului de Politie , in prezent neexistand evenimente majore in mentinerea ordinii si linistii publice in comuna.

Controlul igienei si salubritatea localurilor publice si produselor puse in vanzare _____ pentru _____ populatie.
Privitor la acest aspect, cu sprijinul serviciilor de specialitate , in urma derularii de actiuni in localurile publice, nu s-au constatat deficiente majore. Activitatea la Piata Desfacere Produse Agroindustriale, pe parcursul anului 2016 a decurs in bune conditii, fiind asigurata buna organizare si functionare privind relatia comerciant-client.

Activitatea _____ edilitar _____ gospodareasca.
In domeniul activitatii edilitar gospodaresti, o obligatie fundamentala a autoritatii publice locale, respectiv a viceprimarului comunei, a constituit-o asigurarea si pastrarea curateniei, a ordinii pe teritoriul comunei, buna gospodarire, respectarea normelor de igiena colectiva. In acest scop, prin obiectivele Programului de activitate pe anul 2016 , au fost stabilite masuri concrete de realizare care au condus la instaurarea in comuna a unui climat general de ordine si curatenie. Consideram ca aparatul propriu, membrii Consiliului Local, trebuie sa

constientizeze si sa se determine cetatenii, despre necesitatea depozitarii gunoiului de grajd in platforme proprii sau sa fie transportat pe terenurile agricole proprii pentru fertilizarea acestora .

In anul 2016 la nivelul localitatii s-au intreprins actiuni de verificare, indrumare si control, privind salubritatea, curatenia, igiena colectiva si de protectie a mediului de catre organele de stat abilitate in acest scop si anume: Inspectoratul Judetean pentru Protectia Mediului, Garda de Mediu, Inspectoratul de Stat pentru Sanatate Publica. Prin verificarile Programului de actiune si a altor inscrieri, cat si a starilor de fapt din teren , a rezultat ca aparatul propriu al Consiliului Local se preocupa permanent de ducerea la indeplinire a acestor atributii si responsabilitati.

Benefeciarii Legii 416/2001, au prestat munca in folosul comunitatii intretinerea parcului de la Gospodaria de Apa, intretinerea celor doua parcuri; intretinerea cimitirelor de la cele trei parohii existente; ecologizarea periodica a zonei dig - albia raului Siret si a perimetrului intravilan al comunei; lucrari de igienizare la dispensarul uman, scoli, camine culturale, statie autobuz, gospodarie de apa; defrisarea plopiilor uscati identificati in plantatia forestiera si pe domeniul public fiind ulterior folositi pentru incalzire, facandu-se o economie semnificativa pe anul 2016, nemaifiind cazul achizitionarii de combustibil lemnos in acest scop; asigurarea spargerii lemnului pentru institutiile aparatului administrativ; asigurarea de material antiderapant pe traseele de circulatie in panta evitandu-se consecintele deraparilor autovehiculelor; indepartarea zapezii cand a fost cazul la persoanele nevoiase; organizarea in bune conditii a zilei localitatii.

Prin delegarea atributiunilor ce-mi revin conform Legii 215/2001, responsabilitatea cea mai importanta consta in administrarea bunurilor care apartin comunei si acest lucru consta in gestionarea, contabilizarea si pastrarea in conditii optime a mijloacelor fixe si obiectelor de inventar .Prin operatiunea de inventariere a bunurilor publice de la sfarsitul anului 2016, comisia de inventari-

ere nu a constatat lipsuri in gestiuni, iar mijloacele si obiectele de inventar sunt folosite in conformitate cu destinatia acestora.

In relatiile cu cetatenii comunei, in toate ocaziile am cautat sa fiu receptiv la problemele si doleantele acestora, sa imbin exigenta cu intelegerea situatiilor create, dar mai presus de orice, sa respect legile in toate imprejurarile.

VICE PRIMAR,
CHIRIAC COSTICA



Raport de activitate pe anul 2016.

Subsemnatul Cojocă Răzvan Gabriel
având calitatea de edil-șef local al
Consiliului Local Hârnaloca, ales la
alegerile locale din anul 2016, aduc la
cunoștiință că în cursul anului 2016
am participat la toate sesiunile extra-
ordinare și ordinare la care am fost
convocat, luând cuvântul aproape la
toate sesiunile și aduc aminte la
cunoștiință consiliului local multe din
problemele cu care se confruntă cetățenii
comunei Hârnaloca.

Am trasușit orîdecîte am a fost
nevoie cetățenilor informații care le
sunt de folos și am fost de acord
cu toate proiectele care duc la dez-
voltarea comunei Hârnaloca.

Și pe viitor sper că voi avea ~~acele~~
sînt de răspundere și colaborare cu cetățenii
mei din localitate.

Vă mulțumesc,

Semnătură.

Cojocă Răzvan Gabriel

Raport de activitate

Pentru o continuă dezvoltare și prosperitate a comunei noastre, alături de entitățile locale am desfășurat activități Nabole -

În toate sesiunile am discutat și aprobat proiecte în țara unei strategii de rută/asfaltare, canalizare, modernizare Pămînt Cultural, etc.

Fiind membră în Comitetul de administrație al școlii nr. 1 Pămînt Cultural particip la activitățile școlii avînd în atenție prevenirea furtului a elevilor, purgarea și eradicarea absenteismului, educându-i în spiritul muncii, al bunătății, al corectitudinii -

În discuțiile cu părinții le-am prezentat problemele și mi-am străduit să le rezolv pentru a nu-i lăzăm.

Ca tinerii din comună am încercat să le găsim muncă, iar cu beneficiarii legii 476 - să participe cu regularitate la activitățile comunității locale.

Pentru bătrânii fără posibilități le-am acordat sprijin material (leune defre).

În prezent eu și un asistent social la școlă am fost foarte la elevii problematici, am discutat cu părinții acestora, ca să nu se lăzască de venitul părinților să nu se lăzască de venitul părinților să nu se lăzască de venitul părinților.

Prin puterea exemplului am reușit să mă bucur de încredere și respect în rândul cetățenilor din comună.

CONSTANȚA MARGARITA

Intreținut,
Margarita

Raport activitate

Subsemnatul Condruz Ionel consilier in cadrul Consiliului local Namoloasa din partea P.N.L. fac parte din comisia pentru programe de dezvoltare economica sociala buget finante,admiministrarea domeniului public si privat al comunei ,agricultura,gospodarie comunala ,protectia mediului, servicii si comert pe parcursul anului 2016 am participat la toate sedintele de consliu,am adus la cunostinta d-lui primar precum si in atentia consiliului local problemele cu care se confrunta locuitorii comunei. Am participat la actiunile si activitatile care s-au desfasurat in localitatea noastra privind la bunastarea locuitorilor.

Data

21.05.2017

Semnatura



Raport de activitate

Subsemnatul Ilie Zamfir din com.
Nomonosca sat, jud. Galati, cu consilier local
din partea P.S.D. la primăria Nomonosca, am
realizat de la începutul mandatului și
până în prezent următoarele: Pe timpul
serării am avut grijă ca tot bătăniele din
sectorul am să aibă cîte un bătănie de la
416 să le țocă cîrmaci și să le ducă pînă.
Am contribuit la buna desfășurare
a cîrmăriei în comună.

Particip zilnic la discuții cu
cîrmaci din comună, la aspecte de ordine și
siguranță și la rezolu în sediile de
cîrmărie.

Am participat la agitația unor
bătănie cu cele necesare în gospodărie.

Particip la toate sesiunile de lucru
de cîrmărie în cadrul primăriei și răspund
prezent ori de cîte ori mi se cere ajutorul
la rezolvarea activităților din comună

Ilie Zamfir

Raport de activitate pe anul 2016

Subsemnatul Murgu Ciprian Mihail în calitate de consilier local al com. Țâmbaloasa, jud. Galați depun în fața consiliului local raportul de activitate pe anul 2016 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate în cadrul consiliului local.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri atât al primarului cât și vice primarului.

Am ascultat doleanțele cetățenilor com. Țâmbaloasa și le-am prezentat consiliului comunal spre rezolvare atât cât este cu putință.

Închei acest raport cu promisiunea ca pe viitor am să mai implic cât mai mult posibil.
cu stimă și respect consilier local

Murgu Ciprian Mihail



RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2016

Subsemnatul Neculaiu Laurențiu, în calitate consilier local al Comunei Nămolosa, în temeiul Legii nr. 286/2006, privind modificarea și completarea Legii administrației publice nr. 215 / 2001 articolul 52, alineatul 4 privind Administrația Publică Locală, depun în fața Consiliului Local, Raportul de activitate pe anul 2016, care va fi făcut public prin grija secretarului.

Am fost ales președinte de ședințe un trimestru, când ședințele au fost desfășurate conform prevederilor legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

În acest context permiteti-mi ca prin acest raport să prezint o parte din modestele mele activități care le-am împlinit pe parcursul anului 2016 în cadrul Consiliului Local al comunei Nămolosa, activități care s-au materializat în principal prin prezența mea la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate prin grija aparatului de specialitate al primarului comunei noastre.

Consider că prin aportul meu în cadrul dezbaterilor organizate atât din cadrul Comisiilor de specialitate cât și în cazul problemelor dezbătute în cadrul ședințelor de consiliu, am contribuit la bunul mers al activităților realizate în cursul anului 2016.

Ședințele din plenumul consiliului dar și cele din cadrul comisiei de specialitate s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prielnică, folosindu-se un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenumul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

M-am preocupat de modul de susținerea diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și al viceprimarului comunei.

Din păcate am constatat că cetățenii nu au înțeles foarte bine ce înseamnă procesul democratic de luare a deciziilor, participarea acestora se lasă așteptată.

Închei acest raport de activitate cu promisiunea ca pe viitor să fiu mult mai activ în tot ceea ce se va întreprinde în cadrul acestei instituții, convins fiind de faptul că cei care ne-au acordat încrederea administrării acestei comune vor fi mulțumiți, că am făcut tot ceea ce ne-a stat în putință, pentru prosperitatea acestei comunități.

Pe viitor mă gândesc cum să găsec cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută pentru rezolvarea în comun a problemelor și treburilor publice ce cad în competența consiliului local.

CONSILIER LOCAL,
Neculaiu Laurențiu

Raport de activitate

Subsemnatul NEGRU TUDORIEI,
consilier fiscal în cadrul Comitetului
Local al comunei Lărnăleasa,
Jud. Galați

În timpul mandatului am
participat la toate reuniunile de
consiliu și reuniunile de comisie,
am informat comitetul de
toate problemele de interes
în primărie,

Am participat la activități
sociale și sociale pentru
social din cadrul primăriei
~~Am~~ Am răspuns la toate
activitățile solicitate de
primărie

Semnătura

Negru

RAPORT DE ACTIVITATE
PE ANUL 2016

SUBSEMNAȚUL PĂIȘ COSTEL AN CALITATE
DE CONSILIER LOCAL AL COM. NAMOLOASA JU
GALATI DEPUAN AN FATA CONSILIULUI LOCAL
RAPORTUL DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

AM PARTICIPAT LA TOATE SEDINȚELE
ORDINARE SI EXTRAORDINARE AN CADRUL
CONSILIULUI LOCAL NAMOLOASA

AM SUSTINUT SI APRECIAT ACTIVITATEA
COLEGILOI CONSILIERI CAT SI AL PRIMARULUI
SI VICEPRIMARULUI

MERGÂND AN TEREN AM ASCULTAT
DOLEANȚELE CETATENILOR DIN COMUNA SI
AM ADUS LA CUNOȘȚINȚA PRIMARULUI SI
CONSILIULUI LOCAL SPRE REZOLVARE
ANCHEI ACEST RAPORT CU

PROMISIUNEA SA MA IMPLIC CÂT MAI
MULȚ AN PROBLEMELE CETATENILOR SI
ANCERCAREA DE A REZOLVA CÂT MAI MULȚE
CU STÎMA SI RESPECT CONSILIER LOCAL

PĂIȘ COSTEL



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

Subsemnatul PAPARUS DIDI, în calitate consilier local al Comunei Nămolosa, în temeiul Legii nr. 286/2006, privind modificarea și completarea Legii administrației publice nr. 215 / 2001 articolul 52, alineatul 4 privind Administrația Publică Locală, depun în fața Consiliului Local, Raportul de activitate pe anul 2016, care va fi făcut public prin grija secretarului.

Am fost ales președinte de ședințe un trimestru, când ședințele au fost desfășurate conform prevederilor legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

În acest context permiteti-mi ca prin acest raport să prezint o parte din modestele mele activități care le-am împlinit pe parcursul anului 2016 în cadrul Consiliului Local al comunei Nămolosa, activități care s-au materializat în principal prin prezența mea la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate prin grija aparatului de specialitate al primarului comunei noastre.

Consider că prin aportul meu în cadrul dezbaterilor organizate atât din cadrul Comisiilor de specialitate cât și în cazul multiplelor probleme dezbătute în cadrul ședințelor de consiliu, am contribuit la bunul mers al activităților realizate în cursul anului 2016.

Ședințele din plenum consiliului dar și cele din cadrul comisiei de specialitate s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prielnică, folosindu-se un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenum consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

M-am preocupat de modul de susținerea diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și al viceprimarului comunei.

Din păcate am constatat că cetățenii nu au înțeles foarte bine ce înseamnă procesul democratic de luare a deciziilor, participarea acestora se lasă așteptată.

Închei acest raport de activitate cu promisiunea ca pe viitor să fiu mult mai activ în tot ceea ce se va întreprinde în cadrul acestei instituții, convins fiind de faptul că cei care ne-au acordat încrederea administrării acestei comune vor fi mulțumiți, că am făcut tot ceea ce ne-a stat în putință, pentru prosperitatea acestei comunități.

Pe viitor mă gândesc cum să găsec cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută pentru rezolvarea în comun a problemelor și treburilor publice ce cad în competența consiliului local.

CONSILIER LOCAL,
Paparus Didi



RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2016

Subsemnatul Roscan Zamfirita, în calitate consilier local al Comunei Nămolosa , în temeiul Legii nr. 286/2006, privind modificarea și completarea Legii administrației publice nr. 215 / 2001 articolul 52 , alineatul 4 privind Administrația Publică Locală, depun în fața Consiliului Local , Raportul de activitate pe anul 2016, care va fi făcut public prin grija secretarului.

Am fost ales președinte de ședințe un trimestru, când ședințele au fost desfășurate conform prevederilor legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare.

În acest context permiteti-mi ca prin acest raport să prezint o parte din modestele mele activități care le-am împlinit pe parcursul anului 2016 în cadrul Consiliului Local al comunei Nămolosa, activități care s-au materializat în principal prin prezența mea la toate ședințele ordinare și extraordinare organizate prin grija aparatului de specialitate al primarului comunei noastre.

Consider că prin aportul meu în cadrul dezbaterilor organizate atât din cadrul Comisiilor de specialitate cât și în cazul problemelor dezbătute în cadrul ședințelor de consiliu, am contribuit la bunul mers al activităților realizate în cursul anului 2016.

Ședințele din plenumul consiliului dar și cele din cadrul comisiei de specialitate s-au desfășurat într-o atmosferă de lucru prietnică, folosindu-se un limbaj adecvat, potrivit cu importanța funcției de demnitate publică a aleșilor locali.

M-am întâlnit foarte des cu cetățenii comunei, prilej cu care am discutat despre prioritățile și așteptările acestora de la autoritățile locale.

Am căutat să fiu un fidel susținător al opiniilor și solicitărilor adresate consiliului local de către cetățeni, dar și un bun mesager al deciziilor adoptate în plenumul consiliului, cu privire la ceea ce interesează în mod nemijlocit cetățenii, precum și un bun formator de opinie.

M-am preocupat de modul de susținerea diverselor proiecte de hotărâri, inițiate de primarul comunei, pe care în urma analizării în cadrul ședințelor comisiei de specialitate le-am avizat în mod favorabil.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali, a primarului și al viceprimarului comunei.

Din păcate am constatat că cetățenii nu au înțeles foarte bine ce înseamnă procesul democratic de luare a deciziilor, participarea acestora se lasă așteptată.

Închei acest raport de activitate cu promisiunea ca pe viitor să fiu mult mai activ în tot ceea ce se va întreprinde în cadrul acestei instituții, convins fiind de faptul că cei care ne-au acordat încrederea administrării acestei comune vor fi mulțumiți, că am făcut tot ceea ce ne-a stat în putință , pentru prosperitatea acestei comunități.

Pe viitor mă gândesc cum să găesc cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută pentru rezolvarea în comun a problemelor și treburilor publice ce cad în competența consiliului local.

CONSILIER LOCAL,
Roscan Zamfirita